

## 足协杯详细对阵表及赛程出炉

# 5月11日,河南建业主场恭候对手

□本报综合消息

4月13日,中国足协公布了2011赛季足协杯的分组。山东鲁能、天津泰达、上海申花和杭州绿城分别被列为所在分区的种子队。这4支球队将直接晋级八强,参加1/4决赛阶段比赛。河南建业队首轮轮空,将在5月11日的第二轮比赛中主场对阵重庆力帆与北京八喜的胜者。

山东鲁能所在的A区中,上半区成都谢菲联与天津润宇隆进行第一轮比赛,胜者将遭遇长春亚泰;下半区的重庆力帆将在第一轮中对阵北京八喜,胜者将遭遇河南建业。上下半区比赛的最终胜者将与种子队山东鲁能队争夺四强席位。

B区中的种子队是天津泰达。上半区,广州恒大与贵州智诚进行第一轮比赛,胜者将对阵陕西人和;下半区,深圳凤凰在第一轮遭遇沈阳东进,胜者将与辽宁宏运狭路相逢。上下半区比赛的最终胜者将与天津泰达争夺四强席位。B区可以说是名副其实的死亡区,云集了天津泰达、陕西人和、广州恒大、辽宁宏运4支实力强劲的中超球队。

C区的种子队是杭州绿城。上半区,上海东亚与湖北中博对阵,胜者将遭遇北京国安;下半区,南昌与北京理工对阵,胜者与深圳红钻与大连阿尔滨的胜者争夺十六强的席位。C区最后的胜者将与杭州绿城争夺进入四强的资格。

D区的种子队是上海申花。上半区,大连

实德首轮轮空,他们将和延边与湖南的胜者争夺一张十六强入场券;下半区的一张十六强入场券由青岛中能、广州日之泉、江苏舜天、天津松江来争夺。

此外,足协杯的各轮比赛具体时间也已经确定。第一轮比赛将于5月4日进行,第二轮比赛5月11日、12日进行,第三轮比赛5月25日、26日进行,第四轮比赛11月19日、20日进行,半决赛将于11月25日、26日进行,决赛于12月4日进行,获得足协杯冠军的球队将获得2012年亚冠联赛的参赛资格。

本年度的足协杯将采用单场淘汰的赛制,上赛季联赛排名在前的球队占有主场之利,但最后的决赛将在中立城市进行。

## 世界女排大奖赛 首站落户漯河

□刘金辉

记者13日从漯河市体育局获悉,2011年世界女排大奖赛中国分站赛首站比赛落户漯河,该项赛事将于8月5日至7日举行,届时中国队等参赛的4支世界劲旅将展开6场较量。

世界女排大奖赛是造就女排明星的摇篮,本届比赛又是各队备战伦敦奥运会的重要练兵机会,受关注程度很高,比赛参赛队伍由12支扩充到了16支。分站赛定于8月5日至21日在世界各地举行,总决赛于8月24日至28日在中国澳门展开。

据漯河市体育局局长王喜才介绍,这是漯河继中国国际女排精英赛(2009年、2010年)、世界男排联赛(2010年)之后,承办的又一项世界顶级排球赛事。

世界女排大奖赛是国际排联一年一度举办的世界级品牌赛事。该项赛事创立于1993年,中国队2003年击败俄罗斯队首次夺得世界女排大奖赛冠军,这也是中国队唯一一次夺冠经历。

## 伦敦奥运会女足预选赛赛程确定

# 中国女足首战对阵韩国队

□据新华社

中国足协13日公布了2012年伦敦奥运会女足亚洲区预选赛决赛阶段的赛程,中国女足9月将在济南主场与日本队、朝鲜队、澳大利亚队、韩国队及一支资格赛晋级队为两张奥运门票展开激烈竞争。

伦敦奥运会女足项目的亚洲区预赛将以

6支球队进行单循环赛的形式展开,最后凭积分确定前两名出线球队。

根据中国足协竞赛部公布的赛程,中国女足将在9月1日迎来第一个对手韩国队,而9月11日的最后一战将对阵强大的日本队。其间,中国女足的对手依次是朝鲜队、资格赛晋级队和澳大利亚队。

这次预选赛将在济南市的奥体中心和

山东省体育中心两个赛场分5个比赛日展开。

为备战亚洲区预选赛,李霄鹏带领的中国女足最近将于4月17日、19日在青岛与朝鲜女足进行两场热身赛。

资格赛晋级球队将由越南队、泰国队、伊朗队、约旦队和乌兹别克斯坦队于6月同样通过单循环赛制来决出。

# 足协:处罚“黑哨案”涉及俱乐部为时尚早

□据新华社

中国足协纪律委员会新闻发言人周明13日表示,现在讨论“黑哨案”涉及俱乐部的处罚还为时尚早,因为中国足协并未收到相关司法机构移送的正式的证据材料。

自陆俊、黄俊杰、周伟新等原中国足球裁判涉嫌通过收钱等手段对某些比赛进行不公正吹罚曝光后,对所涉及的俱乐部如何处罚成为媒体关注的焦点。国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪曾表态称,得等到案情全部清晰后才能作出相应的判

断和处理。

周明在当日的中国足协例行通气会上进一步解释说,我们在处理类似这种重大违规违纪行为时一般遵循三个原则:第一,我们要收到相关司法机构移送的正式的证据材料;第二,我们自己也要收集一些材料;第三,在收到相关证据材料以后,我们才能开会讨论,对涉及的俱乐部的处罚适用哪一个版本的处罚办法以及哪一条哪一款,毕竟处罚办法已经经过了多年的修订。

周明强调说,只有收到相关材料之后才能进行下一步工作,否则就有先入为主的嫌

疑。“根据我们国家刑法的规定,我们不能没有证据就假定它(俱乐部)可能犯了什么样的罪行,这是不允许的,这是我们所遵循的原则。”他说。

## 小贝

# 或将在美国再踢一年

□据新华社

现年35岁的前英格兰队队长大卫·贝克汉姆与美国足球职业大联盟洛杉矶银河队的合约在本赛季结束就将到期,不过他在12日表示,自己将有可能在合同期满之后留在美国再踢一年球。

他在多伦多接受采访时说:“我还没有作出最后的决定,不过留下再踢一年的可能还是有的。我现在对比赛的感觉非常好,在场上表现也依然不错。对于未来,我需要一段时间来考虑,现在我要把注意力放在本赛季剩余的比赛上。”

由于贝克汉姆的竞技状态一直稳定,因此关于他在合同期满后的去留问题一直是媒体关注的焦点,有人猜测他会继续留下踢球,也有人认为他将重返竞技水平更高的欧洲赛场。

英超托特纳姆热刺队主教练雷德克纳普在2月份就曾经表示,球队对签下贝克汉姆很感兴趣。贝克汉姆于年初跟随热刺队进行了6周的训练,雷德克纳普在那时就称,贝克汉姆在训练中的表现非常出色,能够胜任英超联赛。

不过,贝克汉姆的伤病问题也不容忽视,去年年初,他在被租借至意甲AC米兰队效力期间受到重伤,无缘南非世界杯,并缺席了银河队大半个赛季的比赛。



贝克汉姆

## 陈耀烨击败挑战者 天元赛实现三连霸

□王恒志

第25届“同里杯”中国围棋天元赛三番棋决赛13日在江苏省同里古镇结束第二局比赛,陈耀烨九段执白击败挑战者周贺玺四段,以2:0的总比分完成“天元”三连冠。

陈耀烨此前两届天元赛两次战胜古力九段夺冠,实力之强可见一斑。年仅18岁的周贺玺是本次天元赛的最大黑马,从网络选拔赛开始一路过关斩将获得挑战权,不过在首局比赛中,周贺玺面对陈耀烨还是稍显稚嫩,被陈耀烨拔得头筹。

第二局周贺玺执黑先行,结果在序盘阶段就出现失误,陈耀烨乘机展开进攻,获得一定优势。不过随后陈耀烨也出现失误,双方渐成胶着之势。在中央的战斗中周贺玺再次失误,被白棋吃掉数子,陈耀烨就此奠定胜局,最终以2又1/4子的优势胜出,实现“天元”三连冠。

陈耀烨将代表中国出战中韩天元对抗赛,对手是韩国现任天元崔哲瀚九段。

## ■NBA 赛场

# 湖人终止五连败 公牛逼近联盟第一

□据新华社

刚刚遭遇4年来首个五连败的洛杉矶湖人队终于赢球了,凭借对西区“老大”圣安东尼奥马刺队102:93的胜利,湖人队终止了五连败。

马刺队在输球之后停止了四连胜的脚步,已经与东区排名第一的芝加哥公牛队战绩持平。

在东区的一场较量中,芝加哥公牛队延续了火热的势头,在以103:90击败纽约尼克斯队之后,已经取得了八连胜,并在战绩上追平了西区排名第一的马刺队,有望在最后时刻超越对手,成为本赛季NBA常规赛的王者。